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1a) D = \{0} 
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1b) D = \{-2; 2} 
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1c) D = \{0} 
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1d) D = \{- 5; 3} 
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       D = \{-3; 0; 3} 
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       D = \{-2; 2} 
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3.0 05kxx 2
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1 =++  ;     x  ; k  . 
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3.2 Diskriminante der quadratischen Gleichung: 5k54kD 2
4
12

−=⋅⋅−= . 

 Die quadratische Gleichung hat keine reelle Lösung 
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4.2 Diskriminante der quadratischen Gleichung: b4D
4
1 −= . 

 Die quadratische Gleichung besitzt zwei verschiedene reelle Lösungen 
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5.0 4x78x2xa +<−+  ;     x  ; a  . 
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6.0 x3116x5xa −>+−    ;     x  ; a  . 
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9.0 5,2x2x)x(p 2
2
1 +−−=  ;   Dp = ;     3xmy:gm +=  ;     x  , m  . 
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9.2 

 
 

9.3 :gG mp ∩  3xm5,2x2x2
2
1 +=+−−  

    ( ) (*)05,0x2mx 2
2
1 =+++  

 Diskriminante der quadratischen Gleichung (*): 

  ( ) ( ) 12m5,042mD 2
2
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−+=⋅⋅−+=  

 { }=∩ mp gG , d. h. Gp und gm besitzen  

keinen gemeinsamen Punkt 
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 1m312m1 −<<−⇔<+<−⇔  

9.4 Siehe Aufgabe 9.2. 

10.0 bxax:h +a  mit a, b  ;     [4;6[Dh −=    ;   hG)0/4(P ∈− ; h4
7 G)/3(Q ∈ . 
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10.3  Siehe Aufgabe 9.2 

11.0  1x2x)x(p 2
3
1 +−=    ;     Dp =    ;     2xay:ga −=    ;     x  , a  . 
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x - 7 - 6 - 5 - 4 - 3 - 2 - 1 0 1 2 3 

p(x) - 8 - 3,5 0 2,5 4 4,5 4 2,5 0 - 3,5 - 8 
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11.3 

11.4 :gG ap ∩  2xa1x2x 2
3
1 −=+−  
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 Diskriminante der quadratischen Gleichung (*): 

  ( )[ ] ( ) 42a342aD
2

3
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 Gp und ga besitzen zwei verschiedene Schnittpunk-

te ( ) 042a0D 2
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11.5 Siehe Aufgabe 11.3. 

12.0 txmx: +al   mit m, t   ;     ]8;2]D −=l    ;     

lG)3/1(A ∈−−   ;   lG)5,0/4(B ∈− . 
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12.3  Siehe Aufgabe 11.3 

13 13
2 gGeradeˆ3xy9y3x2I =+−=⇔=+  

 2gGeradeˆ5,2x3y5y2x6II =−=⇔=−  

 { }Sgg 21 =∩ , wobei )2|5,1(S  

 ( ){ }2;5,1L =⇒  

x - 2 - 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 

p(x) 6,33 3,33 1 - 0,67 - 1,67 - 2 - 1,67 - 0,67 1 3,33 6,33 
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17.0  ( )
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   Df = \{ }6;0;6-  

17.2 fD  ist offensichtlich symmetrisch zu 0. 
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  Gf ist achsensymmetrisch zur y-Achse des Koordinatensystems. 


